
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 4. marts 2024 kl. 15.00 – 1. møde efter 

generalforsamling 2024 

 

 

1. Godkendelse af seneste referat - godkendt 

2. Konstituering:  

Helene bydes velkommen i bestyrelsen. Vi taler om bestyrelseskodeks og alle tilkendegiver de 

gerne må komme på hjemmesiden 

a. Formand Susanne Vennike 

b. Næstformand Annika Dirksen 

c. Sekretær Charlotte Hannibal 

d. Kasserer Signe Johansen 

e. Menigt medlem Helena Friis 

 
3. Bjarne og Dorits punkt 

a. Bjarne fortæller at der bliver brugt ret meget halm og at vi kommer til at mangle. Han 

er i gang med at finde mere halm. Bestyrelsen henstiller opstaldere til at man tænker 

sig om når man strør sin boks og at man sørger for at sortere grundigt. 

b. Halmpiller kunne være det vi skal foreslår at bruge i stedet for halm, stadig dog med 

spisehalm. Kunne der måske allerede nu være nogen der kunne ønske at overgå hertil? 

Vi vil kunne opbevare bigbags iflg. Bjarne. 

c. Der tales miljøeftersyn. 

d. Udkørsel af møg, udgiften hertil overgår iflg. Gensidig aftale til klubben. 

 
4. Formanden orienterer 

a. Repræsentantskabsmøde den 13. april. Susanne deltager, Helena og Hannibal 

undersøger om de evt. har mulighed for at tage med 

b. Distriktsbestyrelsesmøde 13. marts. Susanne deltager som eneste. Hannibal har som 

revisor i distriktet meldt fra pga af arbejde, og har samtidig meddelt distriktet at hun 

ikke modtager genvalg som revisor. 

c. Fritidssammenslutningen 11. marts. Signe deltager, Hannibal sidder i 

Fritidssammenslutningens bestyrelsen så vil også være til stede, men ønsker derfor ikke 

at være den der tager imod OK-prisen. 

 

5. Økonomi – vi taler om økonomien og eventuel investeringer. 

 

 

 



 
6. Personale 

Vi har en snak ud fra holdningstilkendegivelser fra seneste staldmøde, og da bestyrelsen er 

valgt på generalforsamlingen til at være arbejdsgiver, skal det blot noteres at vi har stor tillid og 

kæmpe ros til vores medarbejdere, og deres evne til at finde en workbalance der netop 

tilgodeser at de begge er flexjobbere og derfor ikke har fuld effektiv arbejdstid. At der er dage 

hvor der arbejdes mere end der ”skal” og andre dage, hvor der er behov for flere pauser. 

 

Det er værd at notere sig at den effektive arbejdstid for vores ansatte er 15 timer for den ene 

ansatte og 4 timer for den anden ansatte, i alt 19 timer. Hertil kommer så 3 x indluk á 2 timer 

som er udover 

 

7. Boksstatus – der er modtaget 1 ekstra opsigelse, og der er fremvisninger i denne uge 

 

8. Eventuelt 

a. Der tales skiltesponsorer. Vi må have gang i det igen. Nu er coronaen overstået ☺ 

 
9. Punkter fra staldmødet 

a. Lortespand på vaskeplads. Vi tænker på ny løsning når de vogne vi har er slidt op.  

b. Ekstra container gøres klar til at kunne bruges som foderopbevaring. Signe kigger på 

dette til arbejdsdagen. 

c. Mirko (Helenas mand) installerer lys i foldrummet og tjekker lyset på udendørsbanen. 

TAK Mirko ☺ 

d. Arbejdsdag bliver den 23. marts med start kl. 10 for at der kan være pænt til 

klubmesterskabet – vi byder på frokostpizza og drikkevarer 

Opgaver til dagen bliver: Spring males (Hannibal taler med Dea omkring maling), 

nedvaskning af hvidt dressurhegn, 1. omgang lugning ukrudt, Spejle og vinduer ordnes. 

Hannibal laver opslag til stald, facebook og hjemmeside. 

 

 

 

Referant, Hannibal 

Tak for et godt møde! 

 

 

 
 
 
 


